
›Slovenčina ›Spolunažívanie ›Bývanie Domový poriadok

Domový poriadok

Pravidlá sú potrebné na zabezpečenie mierového spolužitia pre každého. Tie sú stanovené v domácom poriadku.
Domový poriadok platí pre všetkých obyvateľov a je súčasťou nájomnej zmluvy.

Fajčiari

Spoločné priestory

Zneškodňovanie odpadu

Gril

Fajčenie je zvyčajne zakázané na schodisku, vo výťahu a v spoločenských miestnostiach. 

Existujú aj byty, ktoré sa dávajú len ľuďom, ktorí nefajčia.

Osobné veci neukladajte na chodbu, chodby a iné spoločné priestory.  

Na chodbe môžete prepravovať ťažké predmety (škatule, nábytok atď.) iba po schodoch a podlahách s ochranným povrchom.

Nenechávajte vrece na odpadky na chodbe. Ak je tam kontajner, musíte odpad uložiť priamo tam.

Odpad môžete ukladať alebo skladovať iba na určených miestach. 

Na toaletu nevyhadzujte tvrdé predmety, popol, odpadky, hygienické vložky a jednorazové plienky, podstielku pre mačky atď. 

Pri grilovaní na balkónoch a záhradných sedadlách by ste mali byť ohľaduplní k ostatným obyvateľom domu.

Odpočinku

Tvorte hudbu

Musí sa dodržiavať nočný odpočinok aj iné doby odpočinku. V zásade sa uplatňujú tieto doby odpočinku:

Popoludňajší odpočinok: od 12:00 do 13:00 hod.

Nočný odpočinok: od 20. alebo 22. hodiny do 6. alebo 7. hodiny ráno

Štátne nedele a sviatky: celý deň

   

Hudbu môžu prehrávať len po 8:00 a len do 21:00. Nie je povolený ani počas obeda od 12.00 do 13.00 hod.

Hudobné zariadenia a televízor musia byť len dostatočne hlasné, aby nerušili ostatných susedov (hlasitosť miestnosti). 

Parkoviská, garáže, parkovacie miesta

Čistenie

Súkromné parkovisko a garážové státia využívajú nájomcovia za poplatok.

Parkovacie miesta pre návštevníkov nie sú určené pre nájomcov, ale len pre ich návštevníkov.

Bicykle, motocykle a kočíky je možné zaparkovať na určených miestach.  

V obytnom dome je správca zodpovedný za verejné miesta, ako je schodisko, pivničná chodba, chodba atď.) zodpovedný.

V zime sa stará aj o odpratávanie snehu.

hallo.sg.ch 26.02.2025 1/2

https://www.hallo.sg.ch/sk.html
https://www.hallo.sg.ch/sk/zusammenleben.html
https://www.hallo.sg.ch/sk/zusammenleben/wohnen.html


Pranie odevov

Záhrada a nádvorie

Ak nie je správca, musíte to ako nájomca urobiť sami.

Ak zdieľate práčovňu s ostatnými nájomníkmi,  zvyčajne existuje plán práčovne. 

Po použití vyčistite práčovňu pre ďalšieho nájomcu. 

Práčka alebo sušička sa nesmie používať od 22:00 do 6:00. 

Správa alebo správca určuje, ako môžete využívať záhrady a nádvorie.
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